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Sikeres felkészülésen van túl, és hatalmas lelkesedéssel várja a 2011-es országos rali 

bajnokság most hétvégi, Egri nyitófutamát Pethő István és Rubóczky Attila, az XLavina 

Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa.  

 

Pethő István:  – Eredményes teszten vagyunk túl, és a két nap alatt összességében sikerült 

jól beállítanunk az autót az egri versenyre. Több alkatrészt ki is cseréltünk rajta újabbra és 

jobbra, és tényleg mindent megtettünk, hogy tökéletesen felkészítsük az autót az idei 

évadra, úgyhogy a technikán semmi nem fog múlni.  

 

– Végig nagyon jó hangulatban tudtunk tréningezni, és rögtön az első pillanattól kezdve, 

tényleg pikk-pakk megtaláltuk a régi közös nevezőt az autóban Rubóval – már kívülről 

tudjuk egymás mozdulatait, úgyhogy az összhanggal biztosan nem lesz baj. A 

pályabejáráson jól felírtuk a pályát és letisztáztuk az itinert, és már nagyon várjuk az Eger 

Rali kezdetét. Tökéletesen felkészültünk és 110 százalékon pörgünk, úgyhogy irány a 

rajtdobogó! 

 

Rubóczky Attila:  – Az Eger Ralival kapcsolatosan a pályabejárással végeztünk. Az előző 

években szerzett tapasztalatainkat és emlékeinket is figyelembe véve, úgy érzem, egy 

tökéletes itinert tudtunk írni az idei pályára vonatkozólag. Felkészültünk és az autót is jó 

formába hoztuk, úgyhogy innentől kezdve csak rajtunk múlhat a siker, de mindent 

megteszünk majd annak érdekében, hogy rajtunk se múljon. Gyönyörű, tavaszias időjárás 

várható a hétvégére, ezért reméljük, sok néző kijön majd szurkolni a helyszínre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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